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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Εντείνεται καθημερινά, από τους εργοδότες του Κλάδου η επίθεση ενάντια στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων. Η καταστρατήγηση της εργατικής νομοθεσίας και της ΣΣΕ, η ένταση της φοβίας και της τρομοκρατίας είναι η συνήθης πρακτική, σαν αποτέλεσμα της αποθράσυνσης των εργοδοτών από τις συνταρακτικές αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις που προωθεί η κυβέρνηση και στοχεύουν στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος ανασφάλειας και  κατάργησης κάθε έννοιας εργασιακής προστασίας
Πρόσφατο δείγμα αυτής της πρακτικής είναι η ανάλγητη και εκδικητική απόλυση της συναδ. Λιβέρη Άννας από την  αεροπορική εταιρεία IBERIA. 
Ο Διευθυντής της  εταιρείας, που τυγχάνει να είναι και Πρόεδρος της εργοδοτικής οργάνωσης των Ξένων Αεροπορικών Εταιρειών [AOFA], και που είναι υπόλογος για παραβιάσεις της ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας, θέλει να στείλει ένα μήνυμα τρομοκράτησης σε όσους εργαζόμενους ασκούν ακόμα το δημοκρατικό και συνταγματικό τους δικαίωμα να διεκδικούν και να απαιτούν αυτά που δικαιούνται, να απαιτούν το σεβασμό της Ελληνικής νομοθεσίας και της ΣΣΕ. Αυτό ακριβώς που έκανε η συναδ. Λιβέρη Άννα και που ενοχλούσε την εταιρεία.

Τα δείγματα γραφής για τις αντιλήψεις που έχει ο συγκεκριμένος διευθυντής απέναντι στα σωματεία, την συνδικαλιστική δράση και το δικαίωμα κάθε εργαζόμενου να εντάσσεται σε αυτά, είναι πολλά και καθημερινά.

Αν αυτή η πρακτική είναι ένα δείγμα για την πρακτική που θα χαρακτηρίσει και την πορεία της AOFA από δω και μπρός, τότε οι αεροπορικές εταιρείες πρέπει να αναλογισθούν το κλίμα έντασης που δημιουργούν και τις συνέπειες αυτής της επιλογής.

Καλούμε την εταιρεία να ανακαλέσει την απόφαση της και να συμβάλει με τις ενέργειες της σε ένα κλίμα ηρεμίας και δημιουργικότητας που απαιτείται στις σημερινές συνθήκες.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τα σωματεία του κλάδου να καταδικάσουν αυτές τις πρακτικές.  Τους καλούμε να δείξουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους στην απολυμένη συνάδελφο.

Καλούμε τους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας να εξαντλήσουν όλες τις δυνατότητες που τους παρέχει νόμος για να προστατεύσουν τους εργαζόμενους από την ένταση της αυθαιρεσίας που παίρνει μορφή καταιγίδας. Τους καλούμε να συμβάλλουν στην ανάκληση της απόλυσης της συναδ. Λιβέρη Αννας μέσα από τις προβλεπόμενες διαδικασίες.    
Για το ΔΣ της ΟΠΑΜ
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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Για το ΔΣ του Συλλόγου

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ





       Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΡΑΦΑΚΗ Μ.





       ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ Φ.

